

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2020

O **MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**, leva ao conhecimento dos interessados que no edital acima epigrafado, que tem por objeto o contratação de empresa para a prestação de serviços de instalação do sistema de iluminação em LED, com o fornecimento de materiais e mão de obra, em praças e vias públicas no município de Maracajá, é feita a seguinte **retificação do item 6.1.5 do edital**, referente a garantia dos produtos:

ONDE SE LÊ:

6.1.5. Apresentar declaração de garantia, das luminárias e projetores, que não poderá ser inferior a 60 (sessenta) meses;

LEIA-SE:

6.1.5. Apresentar declaração de garantia, das luminárias e projetores, que não poderá ser inferior a 60 (sessenta) meses, exceto para o item 1.2.52 da planilha orçamentária, que não poderá ser inferior a 24 (vinte e quatro) meses, sendo que se não houver essas indicações expressas serão considerados tais os prazos.

Mantêm-se inalteradas as demais especificações do edita. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá,06 de maio de 2020.

ARLINDO ROCHA
PREFEITO MUNICIPAL